



Троекто
додаєтково (71)

**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 29 листопада 2016 року
м. Кременчук

**Про звернення депутатів Кременчуцької
міської ради до Кабінету Міністрів
України щодо вирішення питання з
приводу проведення взаєморозрахунків по
компенсаціям пільг та субсидій населенню**

Заслухавши та обговоривши звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету Міністрів України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо вирішення питання з приводу проведення взаєморозрахунків по компенсаціям пільг та субсидій населенню (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог діючого законодавства.
3. Контроль за виконанням цього рішення на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова

В.О. МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток
до рішення міської ради
від 29 листопада 2016 року

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кременчуцької міської ради
Полтавської області

Кременчуцька міська рада Полтавської області вкрай стурбована ситуацією, яка пов'язана з браком коштів (обмеженням лімітів) для компенсації пільг та субсидій населенню. У зв'язку з таким обмеженням фінансовим ресурсом, в подальшому виникають труднощі при проведенні взаєморозрахунків по компенсаціям пільг та субсидій населенню та, як наслідок, у комунального підприємства «Теплоенерго» виникає заборгованість перед публічним акціонерним товариством «Крюківський вагонобудівний завод» (далі - ПАТ «КВБЗ»), яке є виробником (на власній ТЕЦ) приблизно 50% теплової енергії, яка в подальшому постачається вищезазначеним комунальним підприємством населенню. У зв'язку з ростом заборгованості КП «Теплоенерго» перед ПАТ «КВБЗ», відповідно, збільшуються борги заводу перед національною акціонерною компанією «Нафтогаз України» (далі - НАК «Нафтогаз України»).

Така ситуація виникла внаслідок неможливості оформлення з боку КП «Теплоенерго» та ПАТ «КВБЗ» в повному обсязі розрахованих коштів пільг та субсидій для населення шляхом підписання спільних протокольних рішень про проведення взаєморозрахунків згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20.

Раніше депутати Кременчуцької міської ради вже звертались до Кабінету Міністрів України з проханням внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20, але питання на сьогоднішній день все ж таки залишилось не вирішеним, внаслідок чого, депутати Кременчуцької міської ради вимушені повторно звертатись до Кабінету Міністрів України.

У зв'язку з набранням чинності останніх змін до Порядку проведення розрахунків за природний газ, теплопостачання та електроенергію, які затверджені постановою КМУ №705 від 11.10.2016, НАК «Нафтогаз України» має право відмовити у підписанні спільних протокольних рішень у разі відсутності достатньої кількості боргів за побутовий газ. Тобто, сума спільного протокольного рішення не повинна була перевищувати суми боргу на дату підписання цього рішення НАК «Нафтогаз України».

Раніше, в Порядку проведення розрахунків за природний газ, теплопостачання і електроенергію, затвердженого наказом Міненерговугілля і Мінфіна від 03.08.2015 N 493/688 (Р.П п.2.7. пп.б), було зазначено, що розрахунки учасників розрахунків можливо було здійснювати як у рахунок погашення заборгованості за природний газ, так і в рахунок оплати вартості планових обсягів постачання природного газу.

Під час оформлення в листопаді 2016 спільних протокольних рішень КП «Теплоенерго» та ПАТ «КВБЗ» по жовтневим коштам пільг та субсидій населення, виникли проблеми з браком коштів для цих цілей в Полтавській обласній державній адміністрації (надалі – ОДА). При розрахунковому об'ємі необхідних до відшкодування коштів в розмірі 9,4 млн.грн. за жовтень 2016 року, з ОДА було підписано спільні протокольні рішення лише на загальну суму 6,4 млн.грн. (в т.ч. 2,0 млн. грн.. КП «Теплоенерго» та 4,4 млн.грн. ПАТ «КВБЗ») через брак коштів в державному бюджеті, який виник завдяки значному зростанню тарифів в середині цього року.

Таким чином, якщо не буде прийнято відповідних змін до державного бюджету України на 2016 рік, теплогенеруючі підприємства області не матимуть можливості своєчасно розрахуватись за природний газ для побутових потреб, що в свою чергу призведе до виставлення штрафних санкцій за несвоєчасну сплату з боку НАК «Нафтогаз України».

Наразі, ПАТ «Кременчукгаз» вже звернулось з позовом до ПАТ «КВБЗ» з приводу затримання оплати послуг з транспортування побутового газу, оплата яких здійснюється шляхом автоматичного відрахування, визначеного НКРЕКП відсотку коштів, які надходять на рахунки із спеціальним режимом використання для оплати за теплову енергію. З точки зору ПАТ «Кременчукгаз», яке надає ПАТ «КВБЗ» послуги з транспортування побутового газу, несвоєчасна сплата абонентами КП «Теплоенерго» отриманої теплової енергії, що вироблена на ТЕЦ ПАТ «КВБЗ», не є достатньою підставою для несвоєчасної сплати їх послуг.

Разом з цим слід зазначити, що схожа проблема у проведенні взаєморозрахунків, через недостатність коштів державного бюджету, та відсутності заборгованості перед постачальником природного газу (НАК «Нафтогаз України») і перед надавачем послуг з транспортування природного газу (ПАТ «Укртрансгаз») виникла також у ПАТ «Кременчукгаз».

Одним з можливих з можливих варіантів вирішення питання стосовно припинення зростання заборгованості за транспортування побутового газу є прийняття змін до деяких нормативно-правових актів, що дозволило б проводити взаєморозрахунки по спільним протокольним рішенням по компенсації пільг та субсидій населенню з транспортувальниками.

Зважаючи на вищевикладене та з метою вирішення питання стосовно проведення взаєморозрахунків по компенсаціям пільг та субсидій населенню, припиненню зростання заборгованості за транспортування побутового газу та недопущення погіршення якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню, депутати Кременчуцької міської ради Полтавської області звертаються до Вас з проханням:

1) передбачити достатній рівень фінансування коштів на компенсацію пільг та субсидій населення шляхом внесення відповідних змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016», а також передбачити у Державному бюджеті на 2017 році;

2) внести відповідні зміни до діючих нормативно-правових актів, які б передбачали можливість розстрочки оплати побутового газу, послуг за його транспортування;

3) накладати мораторій на нарахування штрафних санкцій з боку

газотранспортних організацій до виробників (постачальників) теплової енергії в разі затримання оплати за тепло безпосередньо абонентами (фізичними особами);

4) передбачити перерахування коштів субвенції на рахунок ПАТ «Кременчукгаз» та ПАТ «КВБЗ» в системі електронного адміністрування податку на додану вартість, з урахуванням вимог статті 201 Податкового кодексу України, для сплати до державного бюджету грошових зобов'язань з податку на додану вартість.

Прийнято на сесії
Кременчуцької міської ради
від 29 листопада 2016 року